



# 北加州華人文化體育協會

親愛的民選官員、贊助商、社團領導、顧問及華體會執行團隊義工們！

衷心感謝您對北加州華人文化體育協會的支持與鼓勵！”華體二十，砥礪奮進”圓滿落幕！向您報告華體會過去二十年的成果！榮耀歸於您！

北加州華人文化體育協會(簡稱華體會)自 2003 年起連續第二十年在北加州舉辦華人體育運動大會，華體會有三個使命：1. 團結華人社區及凝聚華人社團；2. 活躍華人體育文化生活及事業發展；3. 發掘下一代體育文化人才。

北加州華人文化體育協會歷年運動大會參賽團隊超過兩百個隊伍，競賽項目超過四百個，參加選手人數高達一萬多人次，親臨現場的觀眾超過三萬人，創海外華人運動各項競賽之紀錄，現為港澳台及中國大陸地區之外華人最大之運動盛會。下面北加州華人文化體育協會歷年活動：

2003 年首屆運動會獲得 600 多位義工及 100 多位體育精英參與；

2004 年運動會獲得 127 個北加州僑團，10000 多位運動員的參與，創造了海外華人最大的運動盛會；

2005 年在奧運冠軍的帶領下，運動會邁向專業領域；

2006 年吸引更廣泛的華裔族群及年齡層的選手參與，多項記錄被刷新；

2007 年舉辦奧運一周年倒計時室外音樂晚會，緊密凝聚了海外華人對北京奧運的祝福；

2008 年舉辦[唱響奧運，愛我中華]音樂會，以作為對北京奧運的具體支持和響應；

2009 年“眾志成城全僑一家”運動大會共 128 個社團參與大會開幕式；

2010 年“激情盛會和諧僑社”運動大會來連接上海世博及廣州亞運；

2011 年更以“百年辛亥百尺竿頭”為主題，來紀念辛亥百年，除發揚華體會專業領導體育競技，強身健體，全僑一家運動精神外，以振興中華，民族復興為使命，也承辦“辛亥百年邁向統一”大型影視音樂文藝晚會，呈現一幅中華百年史實，邁向和平統一的畫卷，攜手共見這歷史的一刻；

2012 年“華體十年龍騰金山”帶動灣區龍騰虎躍的文體生活；

2013 年“攜手同心超越夢想”讓我們每一個人都超越自己；

2014 年“青春激盪放飛希望”凝聚更多年輕人及下一代；

2015 年“團結爭勝自強不息”為主題，來慶祝抗戰勝利七十週年，與灣區上百社團共同舉辦「北加州兩岸僑胞紀念抗戰勝利七十週年晚會」- 共同的記憶共同的夢想，表達我們對三千五百萬死難同胞的緬懷與敬意；

2016 年“傳承發揚繼往開來”舉辦了“紀念孫中山誕辰 150 週年晚會”表達海外華人華僑支持孫中山所言“中國必須統一民族才能復興”的決心；

2017 年我們歡度了華體會十五歲的生日，也舉辦七七事變 80 週年紀念音樂會 - 勿忘國恥圓夢中華，就是要時刻提醒我們自己，銘記歷史，銘記先輩們的犧牲，銘記今天和平生活的來之不易。通過歷史更加深切地體會國家和民族命運變遷的深刻啟示，時刻準備著迎接新的挑戰，捍衛以往的勝利，弘揚光大中華民族的榮耀與尊嚴；

2018 年“同聲同祖同心同行”代表了我們都是一家人。

2019 年“握手未來 共濟共贏”運動會的召開讓更多華人攜起手來共創美好明天。

今年 2022 年，是華體會 20 歲生日，「華體二十，砥礪奮進」，是二十生日的口號及目標，因新冠疫情而久違兩年的華體會，我們舉辦了情系中華 助力冬奧系列活動，包括請中國國家代表隊選手祝福冬奧，也請了八位體育界專業運動員及體育評論員來談冬奧賽事，同時舉辦了羽毛球比賽、



# 北加州華人文化體育協會

游泳錦標賽、網球錦標賽、太極錦標賽、十一國慶聯歡晚會、芯原科技盃乒乓球大賽以及世界學生繪畫比賽。我們希望經過精心，專業安排，華體會不僅要能舉辦“專業化”的運動大會，成為推廣，分享全民體育的常設性體育資源中心；同時也希望將優美的中華文化宴饗北加州的廣大華人華僑，豐富我們的生活品質，同時也邀請其他族裔共襄盛舉，表達華裔對社區的參與和支持。這是海外華人展現團結，進步，和諧，共建的文體盛會。

2022 年，北加州華人文化體育協會「華體二十，砥礪奮進」，二十歲征程圓滿落幕，感謝所有贊助廠商、社團、顧問、政界及團隊所有義工們的無私奉獻，讓我們一起攜手邁向未來二十。我們剪輯了長達 60 分鐘的回顧及您的祝福視頻，讓我們心中充滿了溫馨、喜悅及再努力的動力！

也希望您可以點擊華體會網站 <http://www.ncccaf.org/> 得到華體會最新動態。最後祝福您及閤府新年快樂！萬事如意！

北加州華人文化體育協會 20 週年祝賀視頻集錦及 2022 年舉辦各項比賽精彩相片 Video link [https://www.youtube.com/watch?v=Sjd7Y\\_ObSd0](https://www.youtube.com/watch?v=Sjd7Y_ObSd0)

北加州華人文化體育協會  
執行長李競芬暨全體執行團隊 敬上  
12.29.2022